

## Krakó 50 éve előre

A Krakó-Előre Öregfiúk labdarúgó csapat 50. jubileumát ünnepelték a sportbarátok vasárnap délután az Előre Sportpályán illetve a Cigány Kisebbségi Közösségi Házban. Ebből az alkalomból felavatták az épület falán elhelyezett emléktáblát, majd a Békéscsabai Jókai Színház és Krakó-Előre Öregfiúk válogatottja játszottak barátságos mérkőzést.



Az ünnepség szónoka Nyári Mihály, Velencei György emléktáblája előtt tisztelegve, emlékezett vissza a fél évszázada a szarvasi pékmester kezdemé-

nyezésére és segédletével, a város periferiáján létrehozott futballcsapatra. A krakói fiatalok szerény körülmények között, de annál lelkesebben rúgták a bőrt.

Később, 1959. május 17-én egyesületté alakult a krakói társaság, ötven év alatt nagyon sok fiatal talált itt hasznos időtöltésre, több közülük itt ismerkedett meg a labdarúgás alapjaival majd a megyei bajnokságban, NB III-ban, NB II-ben folytatta, folytatja pályafutását.

Az ünnepség résztvevői Velencei György emléktáblája előtt egy perces néma főhajtással emlékeztek az elhunytakra, majd felavatták a az 50 éves jubileum tiszteletére elkészült emléktáblát.

A vendégek – köztük a város két alpolgármestere Kiszely Mihály és Besenczy Zoltán, több önkormányzati kisebbségi képviselő – megtekintették a közösségi házban berendezett fotókiállítást, majd szurkolhattak a focimeccsen a szarvasi csapatnak melyben játszott az ünnepség ötletgazdája, a rendezvény főszervezője Kasuba József a Cigány Kisebbségi Önkormányzat alelnöke is.

## Röviden

### Meghívó!

A Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete 2006. szeptember 27-én, szerdán 18.00 órakor tartja soron következő gyűlését a Szlovák közösségi házban (Eötvös u. 44/1.), melyre tisztelettel várjuk tagjainkat és szimpatizánsainkat.

*A Vezetőség*

### Hagyma, krumpli

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet szeptember 22-én hagymát és krumplit árusít 60.- Ft/kg áron, a könykötészet mellett.

*Lázár Lajos, elnök*

### Felhívás!

A Habitat for Humanity Alapítvány felújítási programja keretében

- fűrdőszoba kialakítását,
- víz és elektromos áram bevezetését,
- nyílászárók cseréjét,
- salétromos, nedves házak szigetelését,
- valamint tetők felújítását, cseréjét vállalja.

Jelentkezni lehet írásban az 5540 Szarvas, Vajda Péter u. 26. címen. A jelentkezés határideje: 2006. szeptember 30.

### Lakossági fórum

Kalmár Magdolna, a 6. számú egyéni választókerület képviselője jelöltje

#### Lakossági fórumot

tart szeptember 27-én, (szerdán) 17 órától a Plasztolus strandon.

A beszélgetés témája: A választási kampány során felvetődött lakossági igények, észrevételek, javaslatok megbeszélése.

Várok szeretettel minden érdeklődőt!

Tisztelettel:

*Kalmár Magdolna*

## Nyárbúcsúztató, útavatóval

Nyárbúcsúztató rendezvényre invitálta a lakókat Hodálík Pál önkormányzati képviselő, szeptember 8-án, pénteken. Az ünnepség alkalmat adott arra, hogy a nemrég elkészült útberuházást, a Martinovics és Bajcsy utcákat is annak rendje-módja szerint felavas-

Mazsorettcsoportjának vezetésével. Nem maradt el az ilyenkor szokásos söröshordó gurítás az utca és a körzet lakóinak részvételével, a menetet lovas-fogatok felvonulása zárta. Az Előre Pályához érve a söröshordót csapraverték, megkezdődött a va-

A Nyárbúcsúztatót támogatták: Domokos László, Babák Mihály, Babák Mihályné, Giricz Katalin, Besenczy Zoltán, Závoda Ferenc, Hetényi István, Dernovics László, Mótján Tibor, Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete, Gála Kulturális Egyesület, Kozák Lajos Szarvas Város Fúvószenesi Kultúrájáért Alapítvány, Rádió Weekend-Tuska Milán, Szarvasi Kenyér KFT., Szarvasi Serfőző KFT., Penta Drink Italnagykereskedés, Belvárosi Pizzéria és Söröző, Szarvasi Polgárőr Egyesület, Tessedik Sámuel Lovas Egyesület.

A rendezők külön köszönik a szakácsoknak – Ivanics László, Csík Ödön, Kasuba Lajos, Bánfi József, Lakatos János – a remek pörköltöket.



sák. A megjelenteket a Bajcsy-Vasút utcasaroknál Babák Mihály polgármester Domokos László országgyűlési képviselő és Pusztai József Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke köszöntötték, majd Hodálík Pál és Lohr Gyula önkormányzati képviselők a szalag átvágásával átadták az utat. A frissen felavatott úton rögtön felvonulás kezdődött a Szarvasi Hagyományörző Rezesbanda és a Gála Kulturális Egyesület

csora és hajnalig tartó multság. Több mint négyszáz adag pörkölt főtt a bográcsokban, s az utolsó falat saftig mind el is fogyott. A talpalávalót a gyomaendrői Dinamic Együttes (Puj Ferenc és Rostás József) biztosította, s a talpak bizony megdolgoltak ezen az estén. Miután a nyárbúcsúztató remek hangulatban telt, a résztvevők és a rendezők közös elhatározással úgy döntöttek, jövőre is megrendezik a vigasságot.

## Meghívó

A 4. ÉS 5. VÁLASZTÓKERÜLET ÚTAVATÓ ÜNNEPSÉGÉRE (Vágóhíd u. – Liszt Ferenc u. – Szentesi úti kerékpárút – Rákóczi u.) Időpont: 2006. szeptember 22.(péntek) 16.00 óra. Helyszín: Semann Fogadó (Kazinczy és Damjanich u. sarok) A megjelenteket köszönti:

*Babák Mihály* polgármester,

*Domokos László* országgyűlési képviselő,

*Mótján Tibor* szlovák önk. elnöke

Az utat átadja: *Galambos Imre* és

*Hetényi István* önkormányzati képviselők

Tisztelettel meghívjuk a körzet lakóit egy jó babgulyás melletti beszélgetésre a Semann Fogadó előkertjének sátrába.

Mindenkit sok szeretettel várunk!

*A rendezőség*